
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
VELIKI KOMOR, ANJOUAN in MOHELI 

Komorski otoki so samostojna otoška državica in prava eksotična destinacija v tropskem delu severnega 
Indijskega oceana, kjer se turkizno morje srečuje z bujno tropsko naravo in toplim otoškim utripom. Med 
njimi izstopajo Veliki Komor, Anjouan in Moheli, ki obiskovalcem ponujajo raznolika doživetja. Veliki Komor 
očara z mogočno vulkansko pokrajino, dišečimi plantažami in živahno prestolnico Moroni, Anjouan 
navdušuje z zelenimi hribi, slapovi in tradicionalnimi vasmi, Moheli pa je sanjska izbira za vse, ki iščejo mir, 
neokrnjene plaže in pristno tropsko naravo. Skupaj ustvarjajo popolno destinacijo za popotnike, željne 
avanture, sprostitve in odkrivanja skritih lepot sveta, daleč od turističnih množic in njihovega vrveža. Potovati 
po Komorih je kot potovanje skozi čas v obdobje sultanov in drznih piratov, pomeni odkrivati vulkanske 
kraterje in prazne eksotične plaže, opazovati kite in radovedne lemurje, se potapljati med koralnimi grebeni 
in uživati v vonjavah jasmina in ylang-ylanga. Želite pozabiti na vsakdan? Podajte se z nami na to afriško 
eksotiko sredi Indijskega oceana. 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – MARIBOR  - DUNAJ – ADIS ABEBA 
Popoldanski transfer iz Ljubljane, Celja in Maribora do letališča na Dunaju, od koder bomo zvečer poleteli 
proti Adis Abebi. Nočni let. 
 
2. DAN: ADIS ABEBA – MORONI (VELIKI KOMOR) 
Jutranji prilet v Adis Abebo in čez nekaj ur bomo let nadaljevali preko Indijskega ocena do Komorskih otokov. 
Zgodaj popoldne bomo pristali na mednarodnem letališču princa Saida Ibrahima v glavnem mestu Moroni. 
Po ureditvi vize na meji in ostalih formalnostih, prevoz do hotela in nastanitev. Veliki Komor je srce 
Komorskih otokov, kjer se vulkan Karthala dviga nad bujno tropsko pokrajino in kristalno čistim morjem. 
Otok očara z dišečimi plantažami vanilije in ylang-ylanga, živahnim mestnim utripom in pristno otoško 
kulturo, ki pričarajo pravo afriško otoško doživetje. Prosto do večerje za kopanje na plaži ali v hotelskem 
bazenu. Nočitev (V). 
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3. DAN: MORONI – OTOK ANJOUAN 
Po zajtrku prevoz na letališče in polet proti otoku Anjouan. Po pristanku na Anjouanu, prevoz do hotela in 
nastanitev. Popoldne pa se bomo podali na ogled starega kamnitega mesta Mutsamudu. Mutsamudu, glavno 
pristaniško mesto otoka, je eno najbolj očarljivih zgodovinskih mest Komorskih otokov. Njegovo staro 
mestno jedro z labirintom ozkih ulic, kamnitimi hišami in bogato okrašenimi lesenimi vrati, priča o dolgi 
trgovski preteklosti, ko je mesto povezovalo Afriko, Arabijo in Indijski ocean. Nad mestom se dviga mogočna 
citadela iz 18. stoletja, ki ponuja čudovit razgled na mesto, pristanišče in modro morje. Obiskovalci lahko 
začutijo utrip otoškega življenja na živahnih tržnicah, kjer diši po začimbah, tropskem sadju in svežih ribah. 
Sprehod skozi Mutsamudu razkriva toplino domačinov, tradicionalno kulturo in sproščeno vzdušje, ki vabi k 
raziskovanju. Mesto je idealno izhodišče za odkrivanje naravnih lepot Anjouana, hkrati pa ponuja pristno in 
nepozabno doživetje za vse, ki želijo spoznati resnični obraz Komorskih otokov. Večerja in nočitev v hotelu 
(Z,V). 
 
4. DAN: OTOK ANJOUAN: MUTSAMUDU - DOMONI 
Po zajtrku se bomo podali v višavje otoka Anjouan, ki predstavlja eno najbolj osupljivih naravnih pokrajin 
Komorskih otokov. V njegovem središču se dviga  mogočna gora Ntringui, najvišji vrh otoka, ki s svojo silhueto 
kraljuje nad  bujnimi dolinami, meglenimi gozdovi in terasastimi nasadi. Poti, ki peljejo proti vrhu, popotnike 
popeljejo skozi tropski deževni gozd, kjer se prepletajo praproti, orhideje in eksotične ptice, medtem ko 
razgledi z višjih leg ponujajo nepozabne poglede na obalo in Indijski ocean. Posebno čarobnost višavju 
dodajajo jezera Dzialandze, mirna vulkanska jezera, skrita med zelenimi pobočji. Višavje Anjouana s svojo 
svežo klimo, bogato biotsko raznovrstnostjo in tradicionalnimi gorskimi vasmi, ponuja edinstveno doživetje, 
kjer se naravna lepota prepleta s preprostim, a toplim načinom življenja domačinov. Popoldne bomo prispeli 
v mesto Domoni, nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 
  
5. DAN: OTOK ANJOUAN: DOMONI – PLAŽA MOYA - MUTSAMUDU 
Dopoldne se bomo sprehodili po mestu Domoni, enem najstarejših in kulturno najbogatejših mest na otoku 
Anjouan. Mesto, rojstni kraj številnih pomembnih osebnosti Komorskih otokov, slovi po svoji dobro 
ohranjeni arhitekturi iz koralnega kamna, bogato okrašenih lesenih vratih in ozkih ulicah, ki pripovedujejo 
zgodbe stoletij trgovine. Sprehod skozi staro mestno jedro razkriva mogočne mošeje, tradicionalne hiše in 
mirne trge, kjer se vsakdanje življenje odvija v umirjenem, pristnem ritmu. Domoni je znan tudi po 
tradicionalnih praznovanjih in glasbi, ki odražajo globoko zakoreninjeno identiteto otoka Anjouan. V stari 
medini se bomo ustavili pri najstarejši mošeji na otoku iz 11. stoletja in pri mavzoleju 1. predsednika 
samostojnih Komorov, Ahmeda Abdallaha Abdermanea. Okrog poldneva bomo pot nadaljevali proti slikoviti 
plaži Moya, kjer bo »morsko« kosilo. Po kosilu bomo zaključili krog po otoku v mestu Mutsamudu. Nastanitev 
v hotelu in nočitev (Z,K).  
 
6. DAN: OTOK ANJOUAN – Z LADJO NA OTOK MOHELI 
Po zajtrku se bomo odpeljali do pristanišča, se vkrcali na ladjo, ki nas bo ob 10.30 odpeljala na otok Moheli, 
najmanjši in najbolj neokrnjen otok Komorskih otokov, ki je prava oaza miru in naravne lepote v Indijskem 
oceanu. Otok slovi po svoji bujni tropski pokrajini, kristalno čistem morju in velja za eno najbolj avtentičnih 
destinacij v regiji. Posebna dragocenost otoka je narodni park Moheli, prvi morski narodni park na Komorih, 
ki varuje bogat podvodni svet, koralne grebene in obalne ekosisteme. Otok je pomembno gnezdišče morskih 
želv ter dom številnim vrstam tropskih rib in ptic. Nastanitev v hotelu na obali za tri noči. Prosto popoldne 
na plaži. Večerja in nočitev (Z,K,V). 
 
7. in 8. DAN: OTOK MOHELI – PROSTA DNEVA NA PEŠČENI PLAŽI 
Dva prosta dneva na osnovi polnih penzionov v lodžih na obali in veliko možnosti za izlete v notranjost otoka, 
ki ga zaznamujejo zeleni hribi, nasadi kokosa, banan in manioke ter majhne tradicionalne vasi, kjer se življenje 
odvija v tesnem sozvočju z naravo. Moheli je idealna destinacija za ljubitelje narave, ekoturizma in mirnega 
oddiha. Vsekakor vam ne bo dolgčas, saj se boste lahko udeležili katerega od ponujenih fakultativnih izletov, 
ki jih organizira osebje hotela, kot na primer izlet z ladjo na sosednje nenaseljene otoke, snorklanje in 



potapljanje, sprehodi v notranjost do slapov, vasi, izposoja kajakov… Vse to v enem najbolj ohranjenih 
morskih okolij Indijskega oceana (Z,K,V). 
 
9. DAN: ITSAMIA – OTOK MOHELI 
Dopoldne bo prosto v našem obmorskem lodžu. Po kosilu se bomo odpeljali do vasi Itsamia in se nastanili v 
lodžih, ki so jih zgradili sami domačini in so del vaškega razvojnega projekta. Itsamia je slikovita vasica, kjer 
se zdi, da čas teče počasneje in kjer obiskovalci lahko začutijo in doživijo pristno otoško življenje. Posebna in 
nepozabna izkušnja v Itsamii je nočno opazovanje morskih želv, ko se te veličastne živali plazijo iz morja na 
plaže, da položijo jajca. Pod vodstvom in budnim očesom lokalnega vodnika bomo spremljali ta neverjeten 
naravni pojav, ne da bi motili želve in tako doživeli edinstven stik z naravo. To je trenutek, ko se moč oceana, 
čudež življenja in spokojnost otoka združijo v popolno in nepozabno doživetje. Vsako leto več kot 20.000 
zelenih želv gnezdi na plažah okoli vasi Itsamia, kar je edinstveno na svetu. Opazovanje lahko poteka med 
20. uro in 2. uro po polnoči. Večerja in nočitev (Z,K,V). 
 
10. DAN: OTOK MOHELI – Z LADJO NAZAJ V MORONI 
Zjutraj bomo zapustili otok Moheli in se vkrcali na ladjo, ki nas bo v uri in pol pripeljala nazaj na otok Veliki 
Komor. Ko se bomo izkrcali se bomo sprehodili po vasi Chindini, obdani z dišečimi plantažami vanilije, ylang-
ylanga in kokosa. Na poti do naslednje vasi, Singani, se bomo ustavili pri visokih drevesih baobab. Vas Singani 
je bila uničena leta 1977, ko je izbruhnil vulkan in se je lava pričela valiti proti vasi. Današnja vas je zgrajena 
na toku posušene lave in to z vulkanskimi kamninami. Kosilo bomo imeli v zgodovinskem mestecu Iconi, ki je 
bilo stoletja glavno mesto sultanata Bambao. V središču mesta se nahaja  nekdanja sultanova palača, 
imenovana Kaviri Djewe, ki je bila nekoč center moči in prestiža. V medini imajo še danes »bangwese«, 
odprte prostore, kjer so se in se še vedno sestajajo lokalni staroste in debatirajo in odločajo o zadevah, ki se 
tičejo lokalne skupnosti. V okolici mesta se nahaja jezero Marabou, na obalah katerega rastejo mangrove. 
Popoldne nastanitev v hotelu in nočitev (Z,K). 
 
11. DAN: VELIKI KOMOR 
Dopoldne se bomo podali na celodnevni izlet na sam vrh gore  Karthala. Iz hotela se bomo odpeljali do vasi 
Mvouni, od koder se bomo povzpeli do nadmorske višine 1600 m in se od tu podali peš do samega vrha 
vulkana, do samega roba kraterja, ki dosega 2.361 m v višino. Kdor ne bo zmogel premagati višinske razlike 
700 m, se bo do samega roba kraterja pripeljal s terenskim vozilom. Gora Karthala je mogočen aktivni vulkan 
na otoku Veliki Komor in eden najvišjih vulkanov v Indijskem oceanu. Vzpon na sam vrh ponuja osupljive 
razglede na celoten otok Veliki Komor, okoliške vulkanske hribe in Indijski ocean. Na vrhu se nahaja velik 
krater, kjer je veliko jezero.  Popoldne se bomo vrnili v naš hotel na obali in preostanek dneva bo prosto za 
skok v morje ali hotelski bazen. Večerja in nočitev (Z,V).  

12. DAN: VELIKI KOMOR – SEVERNI DEL OTOKA  
Pred nami je še en celodnevni izlet, na katerem bomo odkrili severni del otoka in od 120 kraterjev spoznali 
dva. Po obalni cesti se bomo podali proti zahodnemu delu otoka in se vozili mimo mangrov in strjenih lavnih 
rek. Naš prvi postanek bo pri največjem baobabu na Komorih, tako velikem, da se vanj lahko spravi vsaj deset 
turistov. Naslednji postanek bo pri Slanem jezeru, ki se nahaja v ugaslem kraterju vulkana, v neposredni 
bližini ceste. Vode Slanega jezera naj bi imele zdravilne učinke. Naslednji krater je še nekoliko bolj slikovit in 
se imenuje »Zmajev hrbet«. Polovico kraterja je odnesel ocean, tako da se danes samo del kraterja vije v 
polkrogu vse do morja. Na povratku se bomo ustavili še v vasi Bangwa Kouni in obiskali »čudežno mošejo«. 
Okoli mošeje se nahaja staro pokopališče nekaterih prvih arabskih raziskovalcev, ki so odkrili Komorske 
otoke. Sledilo bo kosilo, ki bo v senci baobabov na sami obali Indijskega oceana. Popoldne se bomo ustavili 
še na plaži Maloudja, kjer se bomo lahko okopali. Vrnitev v naš hotel okrog 17. ure. Preostanek dneva bo 
prosto. Nočitev (Z,K).  
 
 
 



13. DAN: MORONI – ADIS ABEBA 
Po zajtrku se bomo poslovili od našega hotela, v katerem bomo prenočili zadnje tri dni na Komorih in se 
podali na ogled glavnega mesta Moroni. Stara medina se nahaja v srcu »kamnitega mesta« in predstavlja 
srce zgodovinskega in kulturnega življenja mesta. Ta labirint ozkih ulic tlakovanih s kamnom in obdanih z 
nizkimi hišami iz koralnega kamna, ohranja duh preteklih stoletij. Tradicionalna hišna pročelja, ki pogosto 
razkrivajo bogato obrtniško dediščino, medtem ko majhna notranja dvorišča nudijo zavetje pred tropskim 
soncem in vpogled v domače življenje. Okrog poldneva se bomo ustavili v lokalni restavraciji, kjer bomo imeli 
zadnje kosilo na Komorih in se po kosilu podali proti mednarodnemu letališču, od koder bomo popoldne 
poleteli proti Adis Abebi (Z,K). 
 
14. DAN: ADIS ABEBA – DUNAJ – MARIBOR – LJUBLJANA 
Nekaj čez polnoč bomo nadaljevali let proti Dunaju, kamor bomo prispeli zjutraj. Samo še prevoz do 
Maribora, Celja in Ljubljane.  

 

ROK ZA PRIJAVO: najmanj 3 mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest! 

 

CENA: 4.590 EUR pri najmanj 15 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: transfer iz Ljubljane, Celja in Maribora do letališča na Dunaju in nazaj, letalsko karto na 
relacijah: Dunaj-Adis Abeba-Moroni in nazaj, notranji let Moroni – Anjouan, vse letališke pristojbine, ki na 
dan 15.1.2026 znašajo 589 EUR, vožnje z ladjami Comores Express med otoki: Anjouan-Moheli in Moheli-
Veliki Komor, bivanje v hotelih* in lodžih turistične kategorije v dvoposteljni sobi (doplačilo za enoposteljno 
sobo znaša 590 EUR), vse prevoze in transferje na otokih, vse oglede in vstopnine po programu, lokalne 
vodnike v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje, organizacijo potovanja in 
DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: morebitnih napitnin za voznike in vodnike ter stroškov vstopne vize, ki jo pridobimo 
na letališču v Moroniju in stane 30 EUR.  

 

Cena pri najmanj 12 potnikih znaša 4.690 EUR in cena pri najmanj 10 potnikih znaša 4.890 EUR.  

*Hoteli in lodži so različnih kategorij, v krajih kjer spimo najboljši, a definitivno niso luksuzni. Pred prijavo 
zahtevajte seznam hotelov! 

 


